.....

ハイテクプラザ・ニュースフラッシュ 第120号

平成22年3月26日発行

「ハイテクプラザ・ニュースフラッシュ」は福島県ハイテクプラザが 県内企業の皆様へ当所および関係機関が実施する各種事業等について、 ご案内するメールマガジンです。

今回のメールマガジンは、「福島県ハイテクプラザの業務時間変更」に ついてのお知らせです。

トピックス

「福島県ハイテクプラザの業務時間変更」のお知らせ

[ハイテクプラザご利用の皆様へ]

県民の皆様には、当所をご利用いただきありがとうございます。

平成22年4月1日から、ハイテクプラザの業務時間が下記の通り 変更になります。

ご不便をおかけいたしますが、引き続き、ご利用下さいますよう 御願いいたします。

変更前

午前8時30分から午後5時30分まで

変更後

午前8時30分から午後5時15分まで

お問い合わせ先

企画連携部 企画管理科

【あとがき】

3月も下旬になり、春の訪れとともに年度末のあわただしい時期と なってきましたが、皆様いかがお過ごしでしょうか。

ハイテクプラザでは、引き続き、技術相談・機器使用・依頼試験など、 皆様のご利用を心よりお待ちしております。

「バックナンバーのお知らせ」

ハイテクプラザ・ニュースフラッシュのバックナンバーにつきましては、 下記のホームページにございますので、ご利用ください。

HP: http://www.fukushima-iri.jp/publicity/backnumber/

【編集・発行】

〒963-0215

郡山市待池台1-12

福島県ハイテクプラザ企画連携部企画管理科

電話: 024-959-1736 FAX: 024-959-1761 E-mail: newsmaster@fukushima-iri.jp H P: http://www.fukushima-iri.jp/

配信停止、メールアドレス変更等のお知らせは上記宛にお願いいたします。

なお、配信先のメールアドレスが不明等として、長期(3ヶ月程度)に渡り、配信が行えない場合、断り無く登録を削除させていただくことがあります。メールアドレスを変更される場合は、忘れずにご連絡をお願いいたします。

ハイテクプラザ・ニュースフラッシュの記事については、私的 利用の範囲内で使用し、無断転載、無断コピーなどはおやめく ださい。